
  وزارة التربية و التعليه      
 نموذج استرشادي لامتحاٌ الهيدسة                            مكتب مستصار الرياضيات     

 و 810  /810الفصل الدراسي الأول  –للصف الأول الثاىوي 
 طلاب  الدمج 

  

  : اختر الإجابة الصحيحة مً بين الإجابات المعطاة:   السؤال الأول
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 يشببه المثلث ...............                         المقببل  المثلث ( 5) 

 

         
 

                                                                        

 : أكنل ما يأتي:   الثاىيالسؤال  

 المىصفبن الداخلي و الخبرجي لزاويت في مثلث ........................... ( 1) 
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 تقع ........... الدائرة  تسبوي صفر فإن الىقطت  ببلىسبت للدائرة  ( إذا كبوت قىة الىقطت  3) 

 في الشكل المقببل : (  4) 
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 في الشكل المقببل :(  5) 
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 الإجابة في نفس الورقة 
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  فينا يأتي : أكنل لإيجاد قينة س :   الرابعالسؤال 
 في الشكل المقببل : ( 1) 
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        () ة ة = .......... × 

                    =4   ........... × 

            ....................... = س 

 

 

 

 ( في الشكل المقببل : 3)  

               = 

س =                 
  

 س = ..........  سم              

 = س                       ( في الشكل المقببل :  إذا كبن   4) 

 
 

                                                 
)         ( =  

 =
 

 

                                 
س = 

 

 ( في الشكل المقببل :  5) 

                  = 

 

 س =                       = .......... سم           

 

  ) اوتهت الأسئلت (

 

 سم  4
 

 سم  3
  سم 

 ب

 

 س

 

 

 

  ب
 4 سم 5 سم 

 س

 

 

 ب

 

 و 

 س

 سم 10

 سم 14

 5 سم 5
 س

10 
...... 

5 ....... × 

10 

 

  ب

  

 (  ) مـ

 (ة) مـ

 
....

.... 

......
.. ......
.. 

 
 

 

 ب

 

 

 

 سم 6

 سم 3
 سم 4

 س

 س
......

. 
3 ....... × 

6 

 (  ) مـ

 (ة) مـ

3 

......
.. ......
.. 


